



**OBČINA
GORNJA RADGONA**



Gornja Radgona, 19. september 2014

IZJAVA ZA JAVNOST

Novinarska konferenca, 19. september 2014, TŠC Trate

IZGRADNJA TURISTIČNO ŠPORTNEGA CENTRA TRATE – izgradnja športnega objekta s slačilnicami in tribunami, poimenovanega "STADION Gornja Radgona"

Kratek opis projekta

Projekt "Izgradnja turistično športnega centra Trate" obsega izgradnjo športnega objekta s slačilnicami in tribunami, ki ga je Občina Gornja Radgona financirala s sredstvi Slovenskega regionalno razvojnega sklada, z namenom pridobitve novih površin za športno-rekreacijsko dejavnost. Vzporedno s to investicijo je občina z lastnimi sredstvi v celoti obnovila glavno nogometno igrišče.

V novem objektu se nahajajo prostori za potrebe nogometnega kluba, teniškega kluba in Xkluba, ki izvajajo svoje aktivnosti na površinah na TŠC Trate v Gornji Radgoni in potrebe vseh ostalih športnikov rekreativcev oz. za potrebe zainteresirane tako organizirane kot neorganizirane civilne športne sfere, kot so slačilnice za športnike, sanitarije, pisarne za sodnike, trenerje, medicinsko pomoč, pomožni prostori za opremo, manjša telovadnica ter prostori za vzdrževanje objekta in igrišča. Na strehi objekta je tribuna s 301 sedežem.

Novi objekt je izrednega pomena za občanke in občane, za vse športnike in rekreativce, ki dnevno v velikem številu koristijo že obstoječo infrastrukturo, katero je Občina G. Radgona v preteklih 7 letih v veliki meri obnovila z lastnimi in sredstvi Fundacije za šport (športne površine – igrišča). Občina Gornja Radgona se je namreč kot vizijo zastavila tudi skrb za krepitev zdravja svojega prebivalstva in tovrstna infrastruktura je del te vizije.

Objekt se nahaja na Turistično športnem centru Trate, ki obsega 9,6 ha površin in je največji športni kompleks tako na območju občine Gornja Radgona in širše, kakor tudi v republiškem merilu, saj je stadion s pripadajočimi športnimi površinami, ki je v lasti lokalne skupnosti, največji te vrste v državi.

Ciljno območje, na katerega je vezan projekt Izgradnja turistično športnega centra Trate, je območje Upravne enote Gornja Radgona, kakor tudi območje celotne Pomurske regije.

Glede na dejstvo, da je mesto Gornja Radgona obmejno mesto, je projekt pomemben tudi z vidika mednarodnega povezovanja in sodelovanja na področju športno-rekreacijskih dejavnosti.

Na celotnem kompleksu TŠC Trate so poleg novozgrajenega objekta s slačilnicami in tribunami igrišča za odbojko na umetni travi in za odbojko na mivki, igrišče za košarko, dve igrišči za veliki nogomet na naravni travi, igrišče za mali nogomet na umetni travi, dve igrišči za mali nogomet na naravni travi, skate park, šest teniških igrišč na pesku, 1000 metrska tekaška steza, ki je pred leti služila speedwayu, igrala za otroke in bivši objekt slačilnic, ki sedaj služi kot skladišče za športne rekvizite za potrebe nogometa.

V športnih objektih in na športnih površinah TŠC Trate trenutno poleg že navedenih športnih društev, delujejo in izvajajo svoje športne aktivnosti številna društva kakor tudi posamezniki.

Termin izvedbe: oktober 2013 – oktober 2014

Viri financiranja: Slovenski regionalno razvojni sklad – 699.979,59 EUR

Občina Gornja Radgona – 12.315,22 EUR

Vrednost projekta: 712.294,81 EUR